

МАТЕРІАЛИ ТА ПУБЛІКАЦІЇ

УДК 930.253 : 792.071.2(477) В. Яременко + 792.2(477.83-25) ім. Заньковецької

РЕПЕРТУАР ПРЕМ'ЄР ТЕАТРУ ІМЕНІ МАРІЇ ЗАНЬКОВЕЦЬКОЇ (1921 – 1970) З АРХІВУ ВАСИЛЯ СЕРГІЙОВИЧА ЯРЕМЕНКА

Оксана ПАЛІЙ

*Львівський національний університет імені Івана Франка,
кафедра театрознавства та акторської майстерності
вул. Університетська, 1/ 251. 79000 Львів. Україна,
тел. 8 0322 39 41 97*

На кафедрі театрознавства та акторської майстерності факультету культури і мистецтв Львівського національного університету імені Івана Франка зберігаються архіви заньківчан – н. а. УРСР Фаїни Григорівни Гаєнко, художника Юрія Семеновича Стефанчука; режисера Львівського державного українського театру юного глядача ім. М. Горького¹ Ади Іллівни Куниці; архів Львівського драматичного театру радянської армії Прикарпатського військового округу² головного режисера й актора, заслуженого працівника культури України Анатолія Олександровича Ротенштейна і актриси цього ж театру н.а. України Зинаїди Миколаївни Дегтярьової; видатної діячки галицького українського театру у Галичині, а пізніше на еміграції Віри Іванівни Левицької, також архіви історика музичного театру, критика, журналіста Оксани Романівни Паламарчук, архів театрознавця Світлани Михайлівни Веселки та ін.

Окремі особисті архіви (Ю. Стефанчука, В. Левицької) вже опрацьовані та систематизовані, над іншими ще працюють науковці й студенти факультету (зокрема, йдеться про архів Світлани Веселки). Усе це унікальні збірки документів: рукописи й нотатки, періодичні видання різних років, світлини та рецензії, програмки, що їх необхідно активно вводити в науковий обіг як джерело досліджень театральних процесів в Україні.

Хочемо також звернути увагу на особистий архів н. а. СРСР Василя Сергійовича Яременка, який передала у березні 2009 р. на кафедру театрознавства та акторської майстерності Любов Олександрівна Шапровська – ст. режисер суспільно-політичних програм Львівського телебачення.

Точніше, це лише невелика частина розпорошеного, на жаль, архіву, бо В. Яременко сам передав значну його частину до Державного музею музики, кіно і телебачення України (22 березня 1972 р). Після смерті артиста (1977) чимало документів було передано до Театру імені Марії Заньковецької. Від Театру записи та світлини, альбоми рецензій, що їх уклав Василь Сергійович Яременко, прийняв на

¹ Нині Перший український театр для дітей та юнацтва.

² Нині Львівський муніципальний театр.

зберігання Державний архів Львівської області, долучивши їх до фонду документів Театру імені М. Заньковецької; 1984 р. укладено окремий каталог матеріалів про діяльність заньківчан у різні періоди (львівський, евакуаційний, частково запорізький).

В. С. Яременко (1898–1977) знаний насамперед як актор, однак, систематизуючи одержані документи, ми відкрили для себе ще одну грань цієї людини: талант архіваріуса, невтомного хроніста історії свого театру. Про те, як починалася ця його робота, сам актор розповів у спогадах написаних 1972 р. й опублікованих у збірнику “Заньківчани”: “... О. Корольчук³ запропонував мені тимчасово допомагати йому ще й в адміністративних справах, мовляв, у мене вже є певний досвід. Я мав необережність виступити на профспілкових зборах з деяких організаційних питань. Коли театр вирушив у гастрольну подорож, то весь адміністративний тягар на багато років ліг на мої плечі. Ось так мені судилося стати “третьою підпорою” ще зовсім юного театру заньківчан ...”⁴.

В. Яременко, як провідний актор, входив і до художньої ради театру. Митець розумів важливість збереження документів, потребу збирання рецензій та світлин, хоча таке завдання не належало безпосередньо до його службових обов'язків. Він уклав кілька альбомів із світлинами заньківчанських вистав, а також із рецензіями на вистави театру, подавши їх у хронологічному порядку. Василь Сергійович опублікував також низку статей про окремі періоди з історії заньківчан в часописах “Радянський Львів”⁵, “Український театр”. Порівнюючи ці публікації з рукописами автора, бачимо численні редакторські скорочення. Наприклад, про перший львівський сезон у публікації читаємо таке: “... до Львова з евакуації прибуло аж 19 вантажних автомобілів театрального майна...”⁶. Насправді така інформація не відповідає дійсності. В списку евакуаційних документів Театру імені Марії Заньковецької вказано, що театральне майно заньківчан так ніколи й не прибуло з Тобольська до Львова, тому сезон 1944 / 1945 рр. розпочинали з вимушеним запізненням на 2 місяці.

У нотатках про зв'язки театру з письменниками В. Яременко писав, що заньківчани тісно співпрацювали із Остапом Вишнею, брат якого – Кость Губенко – теж був одним із заньківчан. У рукописі цієї статті Василь Яременко чітко вказує: саме завдяки Остапові Вишні мистецький колектив у 1924 р. було внесено до реєстру державних народних театрів. Очевидно, це дало можливість заньківчанам вийти із невизначеного статусу мандрівного театру, в якому вони перебували до 1924 р. Актори почали отримувати державну заробітну платню, їм сприяли в оренді приміщень під час гастролей. Не останню роль в отриманні заньківчанами цього статусу зіграв, очевидно, той факт, що письменник Остап Вишня належав до так званих “державних рецензентів” і дав позитивний відгук на вистави й роботу театру загалом. Відтоді заньківчани, як зазначає В. Яременко, постійно підтримували

³ Корольчук Олександр Іванович (1884 – 1924) – актор, режисер, перший художній керівник Театру імені Марії Заньковецької

⁴ Заньківчани. – К.: – Мистецтво – 1972. – С.64.

⁵ Оскільки В. Яременко опублікував багато своїх статей у вказаному часописі, то слід мати на увазі, що назване видання кілька разів міняло назву (заснований 1940 р. як “Література і мистецтво”; 1945-1951 рр. – “Радянський Львів”, 1951-1989 – “Жовтень”. Від 1990 –до сьогодні – “Дзвін”).

⁶ Яременко В. До 25-го ювілею театру імені Марії Заньковецької. Нотатки до історії заньківчан // Радянський Львів. . – 1947. – № 10 – С.77-80.

дружні контакти з Остапом Вишнею аж до кінця його життя. На підтвердження Василь Яременко наводить такий факт: коли письменник вийшов з таборів 1942 р. і опинився у Москві, то заньківчани, на той час перебуваючи в евакуації, у Тобольську, відрядили режисера Василя Харченка та актора, рідного брата Вишні – Костя Губенка, щоб вони зустрілися з письменником. Цю інформацію містять лише записи, що зберігаються поміж інших документів на кафедрі театрознавства та акторської майстерності.

Окрім рукописів, статей та численних світлин в архіві В. С. Яременка ми знайшли кілька зошитів з ретельно занотованим репертуаром прем'єр Театру імені Марії Заньковецької від 1921 по 1972 р. Вказані дати прем'єр, що формували репертуар театру, ще потребують уточнень, зіставлення з тогочасною періодикою та іншими архівними джерелами. Але, безперечно, цей документ має, як на наш погляд, величезну цінність, передусім тому, що автор занотовував не тільки дату кожної прем'єри, назву вистави, прізвище режисера-постановника, художника й композитора, а й фіксував виїзди та гастролі театру, називаючи міста й містечка.

Заньківчани від 1921 по 1931 р. не мали стаціонарної бази (так званий "мандрівний період" діяльності театру), відтак об'єктивно реконструювати цей етап в історії театру дуже складно. Тому репертуар прем'єр, укладений Василем Сергійовичем Яременком, де вказано місце перебування й дати виїзду, скеровують до періодичних обласних і навіть районних видань різних міст України, де, ймовірно, міститься інформація про діяльність трупи, гастролі, а також рецензії, аналітичні статті та ін.

Отже, архів Василя Сергійовича Яременка для істориків українського театру є надзвичайно вагомим джерелом інформації про діяльність Театру імені Марії Заньковецької, а загалом і для дослідження театрального процесу в Україні минулого століття.

Стаття надійшла до редколегії 17.12.2008

Прийнята до друку 23.09.2009

Репертуар прем'єр Театру імені Марії Заньковецької:
з сценарію *Василя Сергійовича Яремелюка*¹.

Сезон літній 1921/1922 рр.				
Назва п'єси	Автори	Режисер	Коллектор	Міста, в яких перебував театр
Інокентія	Г. Хотимець	Романципський	Іваненко	Спільно з театром Кіровоградської області
Розбійник Кармелюк	Г. Хотимець - І.С.Саранецький - Черняхівська А.Гай	Романципський	Ілієв	Полтава, Кременчук, Хмельницький, Черкаси
Суддя	Шевченко (ліцензія від Курбана)	Курбан	Степаненко, Гілець	Кіровоград, Черкаси, Довбиш
І Мадонна	Куліш	Карольчук	Пруссак	
Чорна рада	Шашер	Карольчук	Бурячок	
Роділля	С.Крижан	Карольчук	Бурячок	
Священник і його				
Остання ніч	М.Г.Поліщук	Степанчиків	Кіровоград	Кіровоград, Івано-Франківськ, Львів, Тернопіль
Мінуле	Є.Крижан	Крижан	Бурячок	
Чужі люди	Величенко	Карольчук	Погребітій	
Земля	Червоцька	Карольчук	Погребітій	
Маломисливці	Жук	Романципський	Погребітій	
Ревізор	Гоголь	С. Карольчук	Погребітій	
Над безоднею	Максименко	Романципський	Погребітій	
Тарас	Мольєр	Карольчук	Погребітій	
Пірама	Андрейєв	Романципський	Погребітій	
9 січня	Герольд (ліцензія від Курбана)	Карольчук	Погребітій	
Сезон 1922/1923 рр.				
У турі	Лев Укрїнська	Карольчук	Тарас	Хмельницький, Кіровоград, Одеський, Знам'янка, Кіровоград
Міжнародний	Гольдони	Карольчук	Тарас	Новоград-Волинський, Хмельницький

¹ За цей репертуар театру було надано авторський рахунок на ім'я В. Яремелюка. До цього театру належали:

² Колектор: Н. Пруссак, який співпрацював з театром імені Марії Заньковецької.

Мелет	Слопницький	Корольчук	Геран	Йоршич	Олесько, Брідана, Каховка
Лілія виступає	Мірбо	Романашківський	Геран	Йоршич	Гоп Гучкаст, Містопіль
Дошпаз в окупіраках	Гак	Романашківський	Геран	Йоршич	Дніпропетровськ
Мовисто	Ваняченко	Романашківський			
Примари	Ібсен	Корольчук			
97	Куліш	Романашківський	Резніков	Гак	Запоріжжя, Сербія, Британія
Гейкай	Сніг	Корольчук	Резніков		Гуляйполе, Дніпропетровськ
Аня Марія	Маломити	Корольчук	Резніков		Мелітополь, Херсон, Одеськ
До тих пірнів	Мамонтов	Романашківський	Резніков		
Землетрус	Резніков	Романашківський	Резніков		
Післябуда	Жуу	Романашківський	Жетяк		Дніпропетровськ, Запоріжжя
Очелас	Шелєпір	Саксгалтський	Желєса	Йоршич	Павлоград, Мелітополь
Фей гіркого андрани	Качерта	Романашківський	Желєса	Йоршич	Крошин Гіт, Криворізька красівська
Родина Шелєпір	Ірчан	Ірча В.	ЖЕЛЯВ		Миколаїв
Зі сном старого	О, Глібов	Яремко			
Димболова	Гучко	Романашківський			
Урїель Акоста	Вашингтон				
Литарингін	Чалас	Захаров	Феселіг	Гак	Дніпропетровськ, Криворізька
Овєта вранєса	-Люк-де-Вєга	Захаров	Бодякович Феселіг		Криворізька, Полтава
			Кількість виступів та трансляцій за сезон: 261 виступ, 16 .683 трансляцій		

* Оскільки, це авторська праця, загальною відповідальністю за її зміст несе автор (182-183 рр.) - Михайло Бояк

Гендері славне	Паньшов	Загроз	Богданівч, Фесін.
Паньшов	Коржанівський	Богданівч	
Він	Саша Вишак	Крига	
Щодня в дурні	Микола Коржанівський	І. Крига	
Морозь пани	Заньковецька	Фесін	
Дульська			
Романе папутиця	Мамонтів	Романівський	Богданівч
Одружені	Тетяна	Загроз	Фесін
Сезон 1921/1928 рр.			
Щаслива і дачина	Гриша	Романівський	Орлов
Республіка на погосех	Мамонтів	Романівський	Орлов
Сніг	Моток і Комток	Романівський	Орлов
Любов Ярова	Тренюк	Романівський	Орлов
Ядувський циме	Дашковський	Лука	Орлов
Сезон 1928/1929 рр.			
Князь Вікторія	Мамонтів	Романівський	Савітків
Молоко в шкелі	Комета	Романівський	Савітків
Казартура кава	Катяк	Романівський	Савітків
Гоме шир	Воль-Віллерівський	Романівський	Савітків
Сезон 1928/1930			
Дикатура	Милочко	Романівський	Савітків
Місто пірпін	Гриша	Дашковський	Савітків
Где хазені ге горяті	Мамонтів	Романівський	Савітків
Комсомільці	Первомайський	Дашковський	Савітків
Постріл	Белінський	Богданівч	Савітків
Кількість вистав та глядачів за сезон: 248 вистав, 123.517 глядачів			
Сезон 1928/1929 рр.			
Князь Вікторія	Мамонтів	Романівський	Савітків
Молоко в шкелі	Комета	Романівський	Савітків
Казартура кава	Катяк	Романівський	Савітків
Гоме шир	Воль-Віллерівський	Романівський	Савітків
Кількість вистав та глядачів за сезон: 257 вистав, 141.611 глядачів			
Сезон 1928/1930			
Дикатура	Милочко	Романівський	Савітків
Місто пірпін	Гриша	Дашковський	Савітків
Где хазені ге горяті	Мамонтів	Романівський	Савітків
Комсомільці	Первомайський	Дашковський	Савітків
Постріл	Белінський	Богданівч	Савітків
Кількість вистав та глядачів за сезон: 279 вистав, 188.932 глядачів			

Кодри		Сезон 1930/1931		Сезон 1931/1932		Сезон 1932/1933		Сезон 1933/1934	
		Микитинське	Романівський	Салішко	Вішня , Запорізьке, Дніпропетровськ				
Богуча в селі		Ковалі	Богуча	Салішко	Радзівко				
Новодунай селі		Перемішльський	Чабанівка	Салішко	Радзівко				
Сезон 1931/1932									
Ігуз		Кабель	Романівський	Салішко	Радзівко				
Запорізьке в Дунаїв		Остап Вішня	Романівський	Салішко	Радзівко				
Ігуз в селі		Микитинське	Богуча	Салішко	Радзівко				
Страх		Мірошівське	Романівський	Салішко					
Вішня		Остап Вішня	Богуча	Салішко					
Містечко Ладено		Перемішльський	Богуча	Салішко	Радзівко				
Орелі		Шекспір	Чабанівка	Салішко	Радзівко				
Дніпропетровськ		Омель, Чабанівка	Чабанівка	Салішко	Радзівко				
Сезон 1932/1933									
Дани в селі		Зорі	Чабанівка	Чабанівка	Радзівко	Запорізьке, Болотин, Орел, Харків, Миколаїв			
15.X		Бушняк в селі	Зорі	Чабанівка	Чабанівка	Радзівко			
07.XI		Дівоча гора в селі	Микитинське	Романівський	Салішко	Радзівко			
14.V		Район	Горьківський	Романівський	Салішко	Радзівко			
Сезон 1933/1934									
08.XI		Ігуз в селі	Корніївське	Романівський	Салішко	Радзівко	Запорізьке, Нікополь, Верушівське, Р-на Запорізької області		
17.XI		Марина Боруха	Кабель	Богуча	Салішко	Радзівко			
21.XII		Сільсько-господарський	Горьківський	Харківський	Салішко	Радзівко			
15.I		Містечко	Ладено	Омель	Шалішко	Радзівко			
02.II		Богуча в селі	Микитинське	Романівський	Салішко	Радзівко			
27.II		Ігуз в селі	Салішко	Богуча	Салішко	Радзівко			
24.III		Чужа дитина	Шалішко	Харківський	Салішко	Радзівко			
29.IV		Після буди	Посиди	Богуча	Салішко	Радзівко			
31.V		Містечко	Біль-Богуча	Романівський	Салішко	Радзівко			

Кількість втеч та грядків за сезон: 14: 612 грядків, 213 втеч

Сезон 1934/1935					
13.X	Давидове містечко	Острозький	Малагіт	Слугове	Радзешів
13.X	Буденний епілог	Кіриши	Харчівка	Широ	Радзешів
16.XI	Майстриня знову	Кочерга	Богданівка	Чвалінський	Радзешів
18.XII	Селянські думки	Городишків	Розанівський	Ніро	Радзешів
30.XII	Випускний вч	Петропавлівський	Харчівка	Ніро	Радзешів
16.III	Соло на фуджі	Миньстеро	Розанівський	Ніро	Радзешів
27.IV	Мирна Шугай	Миньстеро	Богданівка	Чвалінський	Радзешів
04.V	Платон Крекет	Кочерга	Харчівка	Стефанчук	Радзешів
20.V	Возилу Качалковича	Сухоло-Кібішів	Богданівка	Чвалінський	Радзешів
Кітлівські містечка та гвардія за селом: 315 тислєв, 20.12.17 гвардія					
Сезон 1935/1936 рр.					
27.X	Після провісту	Кочерга	Харчівка	Ніро	Радзешів
35.XI	Шестеро добрих	Абузов	Богданівка	Стефанчук	Радзешів
20.XI	Продовження буле		Городишків	Стефанчук	Радзешів
03.I	Радість	Брунцман	Розанівський	Андрушівка	Радзешів
10.I	Архистратиг	Песадя	Розанівський	Ніро	Радзешів
10.II	Щади – як вершак	Кочерга	Ольга I.	Стефанчук	Радзешів
14.III	Пастуха Погаша	Кочарівський	Богданівка	Стефанчук	Радзешів
20.IV	Люди в білих ховатах	Кітлівський	Розанівський	Широ	Радзешів
23.V	Литяришва	Мирний	Харчівка	Харчівка	Радзешів
30.V	Не все кату малашиша	Острозький	деву	Широ	Радзешів
Сезон 1936/1937 рр.					
02.X	Любов Ярина	Тремков	Розанівський	Ніро	Радзешів
32.XI	Ковчуг	Файко	Ольга	Стефанчук	Радзешів
15.XI	Слава	Густа	Богданівка	Стефанчук	Радзешів
25.XI	Оттаві	Шекспір	Харчівка	Ніро	Радзешів
0.XII	Паша Жаловий	Горький	Богданівка	Стефанчук	Радзешів
20.XII	Паша серця	Радошів	Харчівка	Широ	Радзешів
Кітлівські містечка, Бєлєгород, Ялта, Сочі, Алушта, Міхася, Турсуф, Ливадія, Сочі, Кислівська, Євпатія					
Шклярська, Железнодорожні, Спирюшин					

07.I	Батько	Корнійчук	Богданівка	Нірад	Радчино
10.XI	Дві вдовки	Корнійчук	Харьківка	Нірад	Радчино
10.II	Кандидат гетьманського гетьманства	Білицька з Корнійчуків	Харьківка	Нірад	Радчино
10.IV	Сорочинський ярмарок	Гоголь (Липецька Суходольська)	Олея	Стефанчук	Радчино
08.V	Дві серця вогню	Крошівська	Богданівка	Слободчук	Радчино
Кількість вистав та глядачів за сезон: 279 вистав, 184.215 глядачів					
Сезон 1937-1938 рр.					
08.XI	Провод	Корнійчук	Романівський	Нірад	Радчино
02.XI	Квітка	Світлозар	Харьківка	Нірад	Радчино
15.I	Двама діями	Два Уродива	Леніно	Слободчук	Радчино
16.II	Останній	Горький	Романівський	Шухієва	Радчино
Кількість вистав та глядачів за сезон: 268 вистав, 163.576 глядачів					
Сезон 1938-1939 рр.					
14.XI	Глиби гонимого	Катаєв	Богданівка	Нірад	Радчино
28.XI	Оста станиця	Бр. Тур та Шейнін	Богданівка	Стефанчук	Радчино
26.XII	Шкільна старість	Гаманов	Дукари та Леніно	Стефанчук та Леніно	Радчино
16.I	Ветерани	Карпенко-Корній	Олея	Стефанчук	Радчино
05.II	Урвал Аюста	К. Гуцук	Харьківка	Нірад	Радчино
02.III	Найкраща	Шевченко (Липецька Марьяна)	Харьківка	Слободчук	Радчино
02.VI	Генеральний виступ	Бр. Тур і Шейнін	Радь	Нірад	Радчино
06.V	Богдан Хмельницький	Корнійчук	Харьківка	Нірад Стефанчук	Радчино
Кількість вистав та глядачів за сезон: 426 вистав, 267.830 глядачів					

Сезон 1939/1940 рр.					
№	Назва вистави	Ведучий і Лейка	Романшицькаї	Стефанчук	Радзюка
14.ХІ	Павло Грозков	Вейдасхов і Лейка	Романшицькаї	Стефанчук	Радзюка
14.ХІІ	Світ паролу	Герцман	Ваганецько	Ніжко	Радзюка
14.І	Урокище Зег	Сухомлинськаї	Харченко	Шумілов	Радзюка
06.ІІІ	Українська шкота	Гурьман	Романшицькаї	Ніжко	Радзюка
02.ІV	Мати своїх дітей	Артюгов	Ваганецько	Стефанчук	Радзюка
26.ІV	Сара щитить	Лже та Куліничко	Овеса	Стефанчук	Радзюка
28.V	Дві сніг	Кроляницькаї	Харченко	Широ	Радзюка
Кількість вистав та глядачів за сезон: 289 вистав, 164,516 глядачів					
Сезон 1940/1941 рр.					
21.ІХ	В степах України	Курійчук	Романшицькаї	Стефанчук	Радзюка
22.Х	Дві бої	Прут	Лейка	Широ	Радзюка
20.ХІ	Вісім років зліт	Олександровий	Ваганецько	Ніжко	Радзюка
06.ХІІ	На дні	Гурьман	Ваганецько	Стефанчук	Радзюка
26.ХІІ	Ор у полі тиня	Лейка	Харченко	Ніжко	Радзюка
25.І	Кова	Лейка	Харченко	Ніжко	Радзюка
02.ІІ	Шельменко-денщик	Катя	Романшицькаї	Шумілов	Радзюка
04.ІV	Овеса Добуш	Перемайськаї	Харченко	Стефанчук	Радзюка
12.V	Паромиско	Іванко	Романшицькаї	Ніжко	Радзюка
Кількість вистав та глядачів за сезон: 227 вистав, 146,216 глядачів					
Сезон 1941/1942 рр.					
16.ХІ	Фригет	Соловій	Романшицькаї	Широ	Радзюка
20.І	Павар Стопан	Шевченко	Лейка	Стефанчук	Радзюка
21.ІІ	Ковалець шкота	Перемис	Харченко	Стефанчук	Радзюка
29.ІV	Забобль скарби	Курійчук	Романшицькаї	Стефанчук	Радзюка
19.V	Парляни в степах України	Курійчук	Романшицькаї	Стефанчук	Радзюка
03.VІІ	Дети вітчизни	Ю. Тур і Шефінг	Ваганецько	Ніжко	Радзюка
Кількість вистав та глядачів за сезон: 323 вистави, 189,627 глядачів					

Сезон 1942/1943 рр.						
04. XI	Гуцуль мовля	Сіменов	Богаченко	Сьфедатук	Радсько	Тобольськ, Тюмень, Ново-Хуцьк
06. XI	Весталь ладарок	Дакшинський	Лещенко	Сьфедатук	Радсько	
01. XII	Найкрасивіші	Афіантсов (випиття)	Харченко	Нірол	Радсько	
20. III	Україна в бурі	В. Яремівка) Харченко т. Лущенко	Харченко	Нірол	Радсько	
Осінь 1943/1944 рр.						
18. I	Товариш	Харченко т. Губенко	Харченко	Нірол	Радсько	
30. III	Олего Дулати	Кит та Рувенський	Харченко	Нірол	Радсько	
28. IV	Жур мене	Сіменов	Богаченко	Нірол	Радсько	
12. VIII	Морозь Богуслав	Саранський	Івченко	Сьфедатук	Радсько	
11. VII	Генерал Брусілов	Семінінський	Романівський	Сьфедатук	Радсько	Нова-Купчинь, Прокопівська, Сьприс-Кузнецовськ, Турна, Уманьбаш
07. VIII	Човарка	Подоля	Лещенко	Рнася	Радсько	
Кількість листів та гвардія за сезон: 264 листи, 156.817 гвардія						
Сезон 1944/1945 рр.						
20. IV	Що Вєраїлі малі	Чубанько	Тараско	Сьфедатук	Радсько	1844 р., Львів
07. VI.	Міжє містера Пероїна в країну білоруськія	Корнічук	Романівський	Болоньєв	Радсько	
Кількість листів та гвардія за сезон: 262 листи, 172.511 гвардія						
Сезон 1945/1946						
20. XI	Мушавський солов	Сьбілацький	Харченко	Болоньєв	Радсько	1945 Львів, р-н Львівської обл.кв.
15. III	Три сестри	Чижов	Романівський	Сьфедатук	Радсько	
24. IV	Віт гурійшя	Прістї	Івченко	Болоньєв	Радсько	
Кількість листів та гвардія за сезон: 266 листи, 186.124 гвардія						
Сезон 1946/1947 рр.						
24. IX.	Піл капітанам Дрєли	Сіменов	Богаченко	Сьфедатук	Радсько	Львів, Р-н Львівської обл.
13. XI.	Кажка пре лєвшу	Алієв	Лещенко	Болоньєв	Радсько	
04. III.	За лєв, хто в лєрі	Лавренко	Романівський	Сьфедатук	Радсько	

18. IV	Родійська шкільна	Самсонів	Дев'ято	Бориславль	Радчицько
19. V	Шлях на Укралю	Левко	Харченко	Стефанчук	Радчицько
03. VI	Остання	Горький	Романівський	Бориславль	Радчицько
Кількість вистав та глядачів за сезон: 266 вистав, 186 124 глядачі					
Сезон 1947-1948 рр.					
04. X	Олеся Довбуш	Петровицький	Романівський	Стефанчук	Криворізьський
06. X	Правда	Карпівчук	Романівський	Стефанчук	Радчицько
27. XII	Глибока корінь	Трунцєв	Іванко	Бориславль	Радчицько
21. II	Історія одного львів'янина	Міхалас	Іванко	Стефанчук	Радчицько
12. IV	Свої люди, голубові	Островський	Харченко	Бориславль	Радчицько
24. IV	Застава життя	Арбузов	Іванко	Бориславль	Радчицько
22. V	Губернатор провінції	Іртур і Шеллін	Гришун	Ніром	Радчицько
28. VI	Сорочинський ярмарок	Гольд	Ташо	Стефанчук	Радчицько
Кількість вистав та глядачів за сезон: 223 вистав, 194 647 глядачів					
Сезон 1948-1949 рр.					
06. X	Васильська Гойсар	Гашин	Гашин	Бориславль	Радчицько
06. XI	Макар Діброва	Корнійчук	Цяво	Стефанчук	Радчицько
28. XI	Рубль Бит	Горі	Цяво	Бішев	Радчицько
28. XII	Одурення Вердів	Островський	Іванко	Бориславль	Радчицько
29. I	Сестриня	Петров	Цяво	Бориславль	Радчицько
16. III	Коварство і любов	Штєр	Цяво	Стефанчук	Радчицько
20. III	Щастя	Палечко	Романівський	Стефанчук	Радчицько
26. IV	Угадайте шастя	Фрашко	Романівський	Стефанчук	Радчицько
27. IV	П'яна любов	Островський	Кліп	Бориславль	Радчицько
07. V	Жовта приречення	Нірт	Цяво	Стефанчук	Радчицько
10. VII	Шастяго любови	Арбузов	Кліп	Стефанчук	Радчицько
Кількість вистав та глядачів за сезон: 326 вистав, 197 923 глядачів					

Сезон 1949/1950 рр.						
02.IX	За другий фронтон	Саббо	І ринчук	Стефалчук	Радченко	Львів, Ієвиград, Ізачино, Дрогобич, Борислав, Трускавець
23.IX	Доки сонце зійде...	Храпавицький	Івченко	Стефалчук	Радченко	
19.XI	На лезу мечу	Хвостак	Романівський	Борисовель	Радченко	
26.XI	Налезає ролон	Дмитренко	Тягло	Борисовель	Радченко	
21.I	Фатальна сластина	Шейніг	Калит	Борисовель	Радченко	
16.II	Петербурзькі гори	Маслак	Тягло	Стефалчук	Радченко	
05.III	Світлий алер	Саббо	Івченко	Стефалчук	Радченко	
21.IV	Клиповий гай	Корнівчук	Тягло	Стефалчук	Радченко	
Кількість вистав та глядачів за сезон: 33 вистави, 297.537 глядачів						
Сезон 1950/1951 рр.						
12.IX	Вій, вітерши!	Райніс	Івченко	Стефалчук	Радченко	Львів, Миски, Горький, Сорочини, Радзів, Царьова
27.X	Учитель заєвів	Додо де Велл	Тягло	Стефалчук	Радченко	
06.XI	Сонель	Цедурин	Івченко	Борисовель	Радченко	
17.XI	Бурлика	Карельско-Каров	Калит	Стефалчук	Радченко	
28.XI	Мітени	Горький	Тягло	Борисовель	Радченко	
31.XII	Нравенний дич	Міхалюк	Івченко	Мануїл'єв Калініченко	Радченко	
02.III	Комсомольська лілія	Кроменко	Калит	Мануїл'єв Калініченко	Радченко	
24.III	Весняний полк	Пришленко	Івченко	Стефалчук	Радченко	
24.IV	Борислав заєвів	Федяко (пенсіонер) Пелітрянський	Тягло	Борисовель	Радченко та Поліжко	
Кількість вистав та глядачів за сезон: 285 вистав, 185.931 глядачів						
Сезон 1951/1952 рр.						
19.X	Па бійковий міші	Охридський	Калит	Стефалчук	Радченко	Київ
06.XI	Діпрова лілія	Велл	Романівський	Борисовель	Радченко	
06.XII	Лілія доточка ерлом	Галит	Тягло	Борисовель	Радченко	
20.XI	Трицять зброєвників	Фісет	Івченко	Івченко	Радченко	
28.XII	Розода	Лавренюк	Тягло	Борисовель	Радченко	

07. II.	Любов і сім'я	Леся Українка	Іванько	Іроща	Радзівка
08. III.	Тарас Бульба	Гоголь (постанова Рудольфа Ягеля)	Тягло	Соснів-дук	Радзівка
09. III.	Волод Желізняк	Гуцалів	Іванько	Стефанчук	Радзівка
28. IV.	Співачка кафе-ресторану	Крипка	Грипшун	Стефанчук	Радзівка
Кількість вистав та глядачів за сезон: 349 вистав, 317,086 глядачів					
Сезон 1952/1953 рр.					
29. VIII.	Чужа сім'я	Соломо	Іванько та В. Довчишин	Борисевич	Радзівка
02. IX.	Беззвичка вчорні	Островський	Іванько	Соснів-дук	Радзівка
07. X.	Моя перемога	Сайко	Роздильний	Борисевич	Радзівка
01. XI.	Земельна делянка	Курчівчук	Ягеля	Соснів-дук	Радзівка
24. XII.	Любов на світанні	Голов	Ягеля	Борисевич	Радзівка
30. XII.	За двома зайцями	Стефанчук	Кліт	Стефанчук	Зиммер
25. I.	Дитина буде ширша	Морфік	Іванько	Борисевич	Радзівка
20. II.	Линершина	Павло Уйрич	Харченко	Соснів-дук	Радзівка
26. III.	Хто змістився	Крипка	Козаківський	Борисевич	Радзівка
16. V.	Двадцять років тому	Челю	Ягеля	Соснів-дук	Радзівка
Кількість вистав та глядачів за сезон: 426 вистав, 257,830 глядачів					
Сезон 1953/1954 рр.					
25. IX.	Після війни	Майко	Кліт	Фейнберг	Радзівка
25. X.	На виставі (постанова)	Б. Дітков	В. Довчишин	Соснів-дук	Козак
30. X.	Волод Желізняк	Сухом-Кобилін	Роздильний	Соснів-дук	Радзівка
09. XII.	Хитрий удирчак	Гольдман	Грипшун	Стефанчук	Радзівка
16. I.	Світлана	Фуршко	Тягло	Стефанчук	Радзівка
26. II.	Що докрався нашого року	Педрак	Козаківський	Борисевич	Радзівка
2. III.	Камі	Ленда	Роздильний	Борисевич	Радзівка
14. IV.	Досвід працюючої	Японський	Грипшун	Борисевич	Радзівка
17. V.	Дерево про любов	Наталі Хлест	Ягеля	Борисевич	Радзівка
Кількість вистав та глядачів за сезон: 418 вистав, 271,820 глядачів					

Сезон 1954/1955 рр.						
20.X	Безпалатка	Табілетет	Кліп	Биркосель	Радиченко	Луцк, Тернопіль, Дніпропетровськ, Закарпатськ, Вінницький, Львів, Намєстськ, Чортків, М.А.Григорів
06.XII	Криш	Борщівський	Тягло	Стефанчук	Радиченко	
01.I	Чован залатська	Юзів	Річко	Стефанчук	Радиченко	
01.II	Середке вештаре	Стефанов	Кашп	Борщівський	Радиченко	
09.III	Криш	Джок Ловоз	Тягло	Стефанчук	Радиченко	
38.IV	Н.Лобчий сар	Розк	Кліп	Калинський	Радиченко	
28.IV	Перевалка старва	Штейн	Харьков	Стефанчук	Радиченко	
21.V	У квітцю	Солод	Петров	Стефанчук	Закарпатський	
15.IV	Серце на машині	Острівський	Кашп	Борщівський	Радиченко	
Кількість вистав та глядачів за сезон: 197 вистав, 219,750 глядачів						
Сезон 1955/1956 рр.						
13.X	Дві охрани вельо...	Кривинський	Річко	Стефанчук	Радиченко	Дрогобич, Стрий, Самбір, Борщів, Ташпін, Чернів, Ужгород, Аліч-Алі
05.XII	Сімейна спрва	Литосський	Кліп	Стефанчук	Радиченко	
30.XII	Кремльський куранти	Поселн	Тягло	Стефанчук	Радиченко	
16.II	Незаконний записок	Мислярський	Горчинський	Борщівський	Горчинський	
08.III	Перша вешта	Пішовка	Ретинштейн	Борщівський	Радиченко	
14.IV	Дарюшка Бадисар	Ларюш	Ретинштейн	Борщівський	Радиченко	
05.V	Для домашнього вештаре	Франко	Ретинштейн	Стефанчук	Радиченко	
Кількість вистав та глядачів за сезон: 307 вистав, 251,800 глядачів						
Сезон 1956/1957 рр.						
07.XI	Остання зустріч	Лавра	Романський	Борщівський	Левандівський	Київ
23.XI	Сма залатка	Думковський	Річко	Стефанчук	Левандівський	
21.XII	Сонет Петров	Поселн	Горчинський	Борщівський	Левандівський	
31.I	Галет	Штейн	Тягло	Стефанчук	Радиченко	
06.III	Кашп штейн дикін	Ванішов	Ретинштейн	Юзів	Радиченко	
10.IV	Балет	Галан	Горчинський	Юзів	Радиченко	
16.V	Кашп штейн дикін	Ванішов	Річко	Юзів	Радиченко	
30.V	П залатка раш	Диковський	Тягло	Стефанчук	Радиченко	
Кількість вистав та глядачів за сезон: 157 вистав, 240,518 глядачів						

Сезон 1957/1958 рр						
		Ріжка	Стефанчук	Радченко	Ріжка	Радченко
20.IX	Сава Чалубі	1. Тобілетник	Стефанчук	Радченко	Ріжка	Радченко
25.XI	Світло в пітьмі	Шербак	Кіпріян	Радченко	Тішко	Радченко
24.XII	Кадрі	Моя кімната	Кіпріян	Радченко	Ротенштейн	Радченко
02.I	В пошуках радості	Розли	Кіпріян	Хачатурян	Ріжка	Хачатурян
28.II	Остання зупинка	Ремчук	Кіпріян	Висер	Тішко	Висер
14.III	Трилітєвський	Мушкетер	Кіпріян	Висер	Ріжка	Висер
29.III	Чому виходила жорі	Корнійчук	Кіпріян	Висер	Горчицький	Висер
30.IV	Веселка	Лорусин	Гершенцук	Висер	Горчицький	Висер
15.V	Ой, не ходи Грядиво..	Староцький	Стефанчук	Висер	Ріжка	Висер
Сезон 1958/1959 рр						
14.X	Дівчата нашої країни	Моя кімната	Кіпріян	Висер	Ротенштейн	Висер
29.XI	Моя сім'я	Дю-Валінго	Стефанчук	Горчицький	Горчицький	Горчицький
30.XII	Розет	Філіфрель	Кіпріян	Радченко	Тішко	Радченко
24.I	Вітер у багряному	Бірюков	Стефанчук	Радченко	Тішко	Радченко
31.I	Сусіди	Корнійчук	Кіпріян	Радченко	Ріжка	Радченко
24.IV	Люби і мушкетер	Молнар	Кіпріян	Радченко	Ротенштейн	Радченко
17.IV	Славильне море	Шевельов	Стефанчук	Радченко	Ріжка	Радченко
31.V	Янго-любим	Зорунд	Кіпріян	Майборза	Горчицький	Майборза
Сезон 1959/1960 рр.						
10.X	Тричепелина розмова	Песудов	Кіпріян	Гершенцук	Ротенштейн	Гершенцук
29.X	Тодан у великій війні...	Доль-Малайлак	Стефанчук	Горчицький	Горчицький	Горчицький
25.XII	Гвія	Кучерга	Кіпріян	Радченко	Тішко	Радченко
27.I	Чоловічі г'єси: Ветеран, Обидований, Юлієв	Чехов	Стефанчук	Радченко	Ріжка	Радченко
25.III	Всє записється людям	С. Альошине	Кіпріян	Радченко	Ротенштейн	Радченко
23.II	Ламітєне собі	С. Мюллер	Кіпріян	Радченко	Тішко	Радченко
20.IV	Пад публіка Дюлака	Рачала	Стефанчук	Поконський	Горчицький	Поконський
13.V	Солдат повернувся додому	Бірюков	Стефанчук	Радченко	Ріжка	Радченко

Кількість вистав та глядачів за сезон: 371 вистава, 217.860 глядачів

Сезон 1960/1961 рр.						
	Факт і смерть	Люддя	Тягло	Кіпрієв	Радченко	р-ня Ільїнський 07.1., Криводар, Новоросійськ, Ростов-на-Дону
25. VIII.						
04. X.	Кухоларка	Сабригов	Ротенштейн	Детка	Мохрауєв	
10. XII	Мілий за усмілку	Сабригов	Ріпка	Копальук	Радченко	
24. XII	Каміт на паролі	Медведєво	Горчицький	Стефаниук	Горчицький	
17. I.	Чулий лис	Зурієв	Горчицький	Стефаниук	Горчицький	
04. III	Невільно	Крепінський	Ріпка	Стефаниук	Радченко	
26. V.	Зрубана цеццель	Домінеску	Ротенштейн	Кіпрієв		
Кількість пистяв та гладких ла сезон: 463 пистяв, 266,796 гладких						
Сезон 1961/1962 рр.						
12. X.	Алані	Зурієв	Ріпка	Стефаниук	Майборєд	Діновськ, Уза орд., Мушанько
21. X.	Безрозуміння	Острозький	Горчицький	Копальук	Гембер	
25. XI	Колет	Стефанький	Ротенштейн	Кіпрієв	Гембер	
13. XII	Келієвона	Тоб'ясов	Ріпка	Кіпрієв	Радченко	
15. I.	Халівком	Куріє	Ротенштейн	Кіпрієв	Горчицький	
21. III.	КХТова	Фурієв	Ріпка	Стефаниук	Стефанюк	
28. III	Центерний	Синьєв	Горчицький	Кіпрієв	Горчицький	
23. V.	Як показавш. хвороба?	Палєв	Смієв	Кіпрієв	Радченко	
Кількість сезонів та лінійок за сезон: 445 сезонів, 270,800 лінійок						
Сезон 1962/1963 рр.						
04. X.	Тюхачи на заручку	Бальдерон	Смієв	Борисєв	Радченко	Пиронєв, Полтарах
07. XI	Шя золотий ороч	Галєв	Тягло	Бонієвськ	Радченко	
25. XII	Каса Маре	Друєв	Ріпка	Стефаниук	Радченко	
19. I.	Спанил на Імварку	Калєв-Олександрєв	Тяг	Стефаниук	Стефанюк	
9. II.	Сня гевєрєв	Рачєв	Горчицький	Бонієвськ	Горчицький	
27. III	Скєрєв гевєрєв	Зурієв	Смієв	Бонієвськ	Радченко	
27. IV.	Щєрєв вечерєв	Розєв	Макєвєв	Кіпрієв	Радченко	
14. VI.	Прєв на лєсєв дєбєв	Зурієв	Горчицький	Кіпрієв	Радченко	
27. VI.	Лєвєвєв Аєв	Сєрєвєвєв	Смієв	Бонієвськ	Радченко	
Кількість сезонів та лінійок за сезон: 416 сезонів, 297,364 лінійок						

Сезон 1963/1964 рр.						Москва, Луцьк, Рівне
20.XI 28.XII	Третьє дитинство Гайдар	Поліди Шарлотка (інсценізація Григор'єва)	Сміян Григор'єв	Бердичівська Комісія	Радзівсько Радзівська	
18.II	У Різдвяну Віч	Кажанів	Горинський	Бердичівська	Горинський	Кількість вистав та глядачів за сезон: 306 вистав, 297,364 глядачів
19.IV	Світло дитини Зорі	Чикаго	Сміян	Кіровоградська	Горинський	
17.V	Григор'єв, Галамун	Леза	Сміян	Кіровоградська	Горинський	
30.V	Шарлотка-дівчина	Катя	Григор'єв	Кіровоградська	Горинський	
		Олександрівська				
Сезон 1964/1965 рр.						
24.X	Під чорним небом	Григор'єв (інсценізація Алтової)	Сміян	Бердичівська		Кубішівська, Саратівська, Тернопільська, Чернівецька
21.X	Земля і любов	Котков	Горинський	Кіровоградська	Горинський	Кількість вистав та глядачів за сезон: 463 вистави, 231,456 глядачів
24.XII	Стороння дівчина	Корнійчук	Лав	Кіровоградська	Б. Коз	
16.I	Гріх і задоволення	Корнійчук-Корній	Горинський	Кіровоградська	Горинський	
05.III	Земля і любов	Ривал	Сміян	Кіровоградська		
23.IV	Маруся	Згурдський	Кудриченко	Кіровоградська	Майборода	
28.V	Перший лані забобак	Кручинський	Лав	Бердичівська		
Сезон 1965/1966 рр.						
16.X	Шанс Батька снего	Лавришівська	Рівне	Кіровоградська		
12.XII	Вінітет	Штеф	Лавришівська	Бердичівська		
28.XII	Унікальний Сучасник	Майгалі	Рівне	Бердичівська		
20.II	Шторм	Біль- Білоцерківський	Сміян	Кіровоградська		
24.III	Два дитини вагітні	Фрідман (інсценізація Бобшишевської)	Лавришівська	Бердичівська		
13.IV	Дитина за боргом	Школяр	С. Данишківська	Кіровоградська		
14.V	Уривок Аюста	Гудак	Рівне	Кіровоградська	Радзівсько	
Кількість вистав та глядачів за сезон: 497 вистав, 296,329 глядачів						

Сезон 1966-1967 рр.					
22.X	Сніг роєм	М. Зарудний	Ріпко	Кістряти	Радехів
24.XI	В дорозі	В. Різак	Діпчегго	Борислав	Янінський
30.XI	Несітте Кречетилото	Сухомл-Кобілігі	Росатилотий	Борислав	Янінський
02.II	Славної тоби, мис вощани	Коломіш	Опелесамто	Кістряти	Янінський
25.II	Колн лерві оживить	Резла	Борко	Кашіра	
06.V.	На Івано Кушало	М. Сельмах	Ріпко	Кістряти	
29.VI	Вережт мою тайну	Сабко	Гілариславий	Кістряти	
Кількість виспадів за сезон: 407 виспадів, 283 205 грамів літ					
Сезон 1967-1968 рр.					
08.XI	Міс друси	Корнійчук	Гілариславий	Борислав	Кос- Анатоліський
16.XI	Милетта і Ред	Кулігі	Діпчегго	Кістряти	Янінський
30.XI	Суєта	Карпелко-Коріч	Ріпко	Кістряти	Янінський
29.II.	Куш карото	М. Сельмах	Гілариславий	Кістряти	Янінський
27.III	Діти сепія	Гордлий	Гілариславий	Кістряти	Печер
17.V.	Пасльожу зді	Зарудний	Гілариславий	Кістряти	Печер
28.VI	Сестри Ридевські	Вільд/Амьєк	Ріпко	Кашіра	Кос- Анатоліський
Кількість виспадів та глідів за сезон: 457 виспадів, 263.44 грамів літ					
1968-1969 др.					
07.XI	Не судились	Стерильоні	Степанівна	Борислав	Радехів
02.XII	Біт ва половець	О. Овсь	Лесюк	Кашіра	Кос- Анатоліський
23.II.	Кароти. - Ір	Шекірі	Гілариславий	Кістряти	Андре Мотіне
28.III	Поступила зітцем	Віна Дольхар	Ріпко	Борислав	Янінський
30.IV	Ром-ІГ, до ламетани	Зарудний	Ріпко	Кістряти	Янінський
28.VI	Блакитна гризла	Леса Ухріліна	Гілариславий	Борислав	3 тварі українських паукохитеріп
Кількість виспадів та глідів за сезон: 40. виспадів, 26. 390 грамів літ					

1969-1970 рр.						
26.X.	Суд серця	Домбрука	Рішко	Кіпріян	Козь-Анатольський	Миколай, Ольга
29.XI.	Марся Якушала	Старийні	Овешчег	Хвицький	Анатольський	
14.II.	Плачть серця	Крайчук	Гайринський	Байра	Рацупко	
24.III.	Вісність	Зарушній	Рішко	Кіпріян	Вайер	
30.IV.	Чаїка	Механ	Олександрко	Хвицький	Вайер	
21.V.	Перший гріх	Коловіць	Гайринський	Салікан	Яківський	
					Бос-Анатольський	

Кількість вистав в галереї за сезон: 400 вистав, 263 300 глядачів